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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 14/05/2024 

 

Il giorno 14 maggio 2024 alle ore 20.30, si è svolto il Consiglio Direttivo “Allargato” di ASD POSL, in 

presenza, presso l’Oratorio di Dugnano. 

Hanno partecipato: Luigi Caligaris, Annalisa Santo, Marco Figini, Irma Borgonovo, Filippo Caligaris, 
Francesca Naso, Simone Foti, Vito Casalino, Arianna Pogliani, Lorenzo Mantellassi, Marco Fioravanti 
e Don Andrea Carrozzo. 
Assenti giustificati: Piero Duchini, Carlo Marelli e Giuliano Bazzana. 
Filippo Caligaris assume l’incarico di Segretario della riunione. 
 
Approvazione ultimi iscritti: 

Il Direttivo, all’unanimità e a termini di statuto, accoglie e conferma tutte le domande di ammissione a 

socio che sono intervenute dall’ultimo direttivo alla data odierna. 

Ad oggi siamo arrivati a 522 iscritti, un risultato molto significativo. 

 
Riforma dello Sport: 
Stiamo approfondendo la tematica della personalità giuridica per le ASD: il direttivo approva 
questa operazione e da mandato al Presidente di ottenerla alle migliori condizioni economiche. 
Per quanto riguarda le norme sulla Sicurezza, abbiamo ricevuto un preventivo, che sarà 
approfondito nei prossimi giorni. 
 
Lavori: 
A giorni finiranno i lavori di rifacimento delle tribune del campo a 11, ieri si sono conclusi i lavori 
rete protezioni campo a 5. Avremmo bisogno di potare un po’ di più tigli campo a 7, da capire 
modalità con Oratorio e fornitore. Il mese scorso è stata cambiata la rete di protezione dietro la 
porta del campo a 11. Ultimati i lavori degli spogliatoi (prima parte), rimarranno da fare il tetto e 
la facciata. 
 
Cassa: 
Situazione ancora buona, rimangono da finire di pagare i lavori in corso e non di cui sopra.  
 
Posl Cup 24: 
Tutto pronto per l’inzio previsto il 16 maggio. Per quanto riguarda la chiusura, sabato 8 giugno ci 
sarà il pranzo del grazie, domenica 9 solo le pulizie. Il Presidente chiede la possibilità di svolgere 
un controllo nella tarda mattinata di domenica insieme ai responsabili dell’Oratorio.  
 
Kick-off 24: 
Si svolgerà la mattina di sabato 7 settembre 2024. DI seguito i temi: 

- Approvazione bilancio (assemblea ordinaria) 

- Rinnovo Consiglio Direttivo (assemblea straordinaria) 

- Formazione Dirigenti su tematiche relative alla “Child Safeguard Policy” 

- Formazione tecnici con clinic CSI. 

Seguirà programma di dettaglio. Parte quindi la raccolta di candidature per prossimo Consiglio. 
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Festa dello sport: 
In programma il 14 settembre 2024, noi abbiamo dato disponibilità con calcio e (forse) 
pattinaggio. Nella stessa data ci sarà la festa per gli 80 anni del CSI in piazza Duomo. 
 
Pallavolo: 
Tutte le categorie proseguono molto bene, tranne qualche complessità da gestire nella open 
femminile e nella U19.  
Chiederemo un contributo alla Jolly per l’utilizzo delle nostre attrezzature presso il Gadda. 
 
Polisport: 
Ottimo numero di iscritti anche grazie alla collaborazione con ODB 82. Da migliorare la condizione 
della palestra ODB, per pulizia e gestione degli accessi. Don Andrea ribadisce l’importanza di 
svolgere il Polisport in Oratorio e si impegna a portare avanti le nostre richieste di miglioramento 
del luogo. 
 
Calcio: 
L’attività procede tra alti e bassi ma senza particolari problemi. A breve sarà organizzata una 
riunione per ridefinire i ruoli di coordinamento e l’assetto di squadre e allenatori. 
 
Pattinaggio: 
Attività procede tendenzialmente bene, siamo in cerca di un’altra ragazza/o che dia una mano 
per allenare. 
 
Tennis Tavolo: 
Coppa CSI: 20a edizione, buoni i risultati raggiunti: 

- Società Posl 3a classificata 

- Giacomo Bazzana               1° classificato cat. Seniores 

- Marco Galanti         2° classificato cat. Adulti 

- Maurizio Mori          4° classificato Open FitEt 

- Giuliano Bazzana    5° classificato Open Fitet 

 Fitet: Campionato a squadre serie D2 
- Posl B (cap. Mori) 4a classificata. Buon campionato ma girone difficilissimo. 

- Posl A (cap. Bazzana Giuliano) 6a classificata su 8 squadre (salva grazie a 3 vittorie nel 

girone di ritorno). 

Allenamenti ragazzi: Partecipano in media 7 ragazzi su 11 iscritti.  
Allenamenti adulti: in media partecipano 7 adulti a serata. 
 
Ginnastica Adulti:  
L’attività procede senza intoppi. 
 

Varie: 

Non segnalate. 

 

Non essendoci altro da dibattere la seduta termina alle ore 23,00. 

          Il Segretario     Il Presidente  

                        (F. Caligaris)       (L.Caligaris)  

 


